1. B tpeyromsauke ABC msBectro, uro ZBAC = 84", AD — GuccekTprca.

Haiinute yron BAD. OtBeT gailite B rpaaycax.
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2. B tpeyronbarke ABC yron A paBen 76°, BHeLIHUM yroJi rpu BepiivHe B
pasen 94°. Haiingute yron C.

3. Ha ctoponax yria A ormedensl Touku B u C Tak, utro AB = AC. Touka M
nexut BHYyTpH yriia A u MB = MC. Ha npamoit AM otmedena touka D Tak,
yto M nexxut mexay Toukamu A u D.  Jlokaxwure, uto ~ BMD = 2 CMD.

4. (2 6amna) Ilpu nepeceyeHny IBYX JaHHBIX MPSIMBIX CEKYyIIeH 00pa3oBaInuch
O/IHOCTOPOHHHUE YIJIbI, OAMH M3 KoTopeix paBeH 150, a gpyroii B 5 pas

MCHBIIIC. I[OKa}KI/ITC, 4TO OAHHBIC IIPAMBIC ITapAJIJICIIbHBI.



